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További imapontok: 

1. Imádkozzatok az új görög kormányért, hogy ez az 
ország a stabilitás időszakát élje át. 

2.  Imádkozzatok azért, hogy gyorsabban és 
humanitáriusabban reagáljanak a tengeren bajba 
jutoS menekültekre Európa partjainál, hogy ne 
veszítsenek feleslegesen életeket.

ADOMÁNYOZNI:  Hebron Europe e.V., 
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06   
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a név és a cím megadásával. Köszönjük! 

Támogatás

Imádkozzunk, hogy ezek az oroszországi események 

siettessék az ukrajnai háború végét, és hogy a Wagner-

csoport ne tudjon további fenyegetést jelenteni 

Fehéroroszországból. 

Imádkozzunk politikai vezetőinkért, hogy legyen 

bölcsességük, amikor ezeknek az eseményeknek a 

következményeivel foglalkoznak. 

Imádkozzunk, hogy az Úr "tárja fel a mély és rejtett 

dolgokat" (22. v.), miközben imádságban keressük Őt, 

hogy az Ő világossága felragyoghasson a sötétségben.

Június #153-2023 
Szerző 

Ian Jeal 
Canopy of Prayer

Miközben az Imádság baldachinjának ezt a számát írom, aggasztó, ha nem veszélyes dolgok történnek Oroszországban. Ahogy múlt szombaton 

felébredtünk, hallani kezdtünk arról, hogy a Wagner zsoldoscsoport átvette az irányítást orosz városok felett, és Moszkva felé menetel.Ha azt 

mondanánk, hogy a nyugati vezetők és a sajtó zavarba estek, az igen enyhe kifejezés volna. Bármi legyen is a személyes véleményünk az ukrán/

orosz helyzetről, imádkoznunk kell Oroszországért ebben az időszakban. Nehéz azt mondanunk, hogy tudjuk, hogyan kellene imádkoznunk, de az 

igazság az, hogy imádkoznunk kell, mert van egy Istenünk, akit nem lepnek meg ezek a fejlemények, és nem is sokkolnak. 

"Dicsértessék az Isten neve mindörökkön örökké; az övé a bölcsesség és a hatalom. Ő változtatja meg az időket és az évszakokat; királyokat taszít le 
és másokat emel fel. Bölcsességet ad a bölcseknek és tudást a belátóknak. Mély és rejtett dolgokat tár fel; tudja, mi van a sötétségben, és a 
világosság nála lakik." Dániel 2:20-22 

Összegyűjtöttünk néhány információt, hogy segítsünk imádkozni... 

Amit eddig tudunk. 

Június 23-án, pénteken kezdődött a lázadás, amikor Jevgenyij Prigozsin azzal vádolta meg Szergej Sojgu orosz védelmi minisztert, hogy megtámadta 

a Prigozsin Wagner-csoportot. Prigozsin megparancsolta zsoldosainak, hogy vonuljanak Moszkva felé, amit ő Igazság Menetnek nevezett el. A 

Wagner-csoport folytatta az orosz katonák lefegyverzését, miközben Rosztovban és Voronyezsben katonai létesítményeket szálltak meg és vették 

át az irányítást, valamint több orosz helikoptert és egy repülőgépet lőttek le, több mint egy tucat orosz katonai személyt megölve. Ez a lázadás 

másnap ért véget, amikor Prigozsin megegyezett az orosz vezetéssel az ellenségeskedések beszüntetéséről, cserébe azért, hogy Prigozsin 

biztonságban eljut Fehéroroszországba, és ejtik az ellene felhozott büntetőjogi vádakat, valamint amnesztiát adnak a Wagner-csoport katonáinak. 

A moszkvai harcok közvetlen veszélyét sikerült elhárítani, de ez maradt a legsúlyosabb kihívás Putyin tekintélye ellen Putyin 23 éves hatalma alatt. 

Mit szól mindehhez a Nyugat? 

Az EU külügyminiszterei hétfőn üléseztek, és az eseményeket "orosz belső ügy” minősítették, amely 

megmutatta Oroszország katonai erejének törékenységét és repedéseit. Az EU vezető diplomatája, Josep 

Borrell azonban azt mondta: "Nem jó dolog azt látni, hogy egy olyan atomhatalom, mint Oroszország, a 

politikai instabilitás fázisába kerülhet". Hozzátette azonban, hogy az EU továbbra is Ukrajna támogatására 

összpontosít. Ukrajnában reménykedtek abban, hogy ez a belharc talán az orosz invázió végét jelenti, vagy 

akár Putyin végét is. 

Széles körben úgy látják, hogy Putyin hatalmon tartása meggyengült, és az oroszországi stabilitás fogalma 

megrendült. A kormány elleni lázadás megmutatta Oroszország kiszámíthatatlanságát, alátámasztva azt, 

amit Kelet-Európa számos nemzete évek óta hangoztat. 

A hírek szerint az amerikai kémszervezetek már egy ideje információkat szereztek egy lehetséges összeesküvésről, de az amerikai kormányzatot az 

aggasztotta, hogy mi történhet, ha Oroszország nukleáris arzenálja rossz kezekbe kerül. 

Amiről imádkozás közben sem szabad megfeledkeznünk, az Jevgenyij Prigozsin Wagner zsoldosainak szélesebb hatósugara. Ez a csoport számos 

más országban is tevékenykedik, látszólag biztonsági erőként, de valójában a szélesebb körű orosz célok befolyásolójaként. Putyin nemrégiben tett 

nyilatkozatából mostanra nyilvánvalóvá vált, hogy a csoport Oroszországból kap finanszírozást. Ezek a befolyások különösen az afrikai országokban 

adnak okot aggodalomra, és nem csupán katonai és biztonsági, hanem politikai és gazdasági befolyásra is vonatkoznak. 

Bár Prigozsin kegyelmet kapott, egyes elemzők szerint valószínűtlennek tűnik, hogy ő és Putyin sokáig együtt tudnának élni, még akkor is, ha nem 

Oroszországban tartózkodik. Riválisnak és lehetséges Putyin utáni elnökjelöltnek tekintik majd.

Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában!
Mi történt Oroszországban?
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